Социальные программы

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ МГО ПРОФСОЮЗА
· оказывается материальная помощь членам Профсоюза в зависимости от профсоюзного стажа при несчастных случаях во время работы, а также в течение двух часов по дороге на работу и двух часов по дороге с работы (Положение в Личных кабинетах ( 2020 год - 26.03.20.));

· любой член московской городской организации может приобрести путевку в санаторий, дом отдыха или пансионат на льготных условиях через некоммерческое учреждение «ОПЛОТ». При этом члену Профсоюза со стороны горкома может оказываться материальная помощь в соответствии с Положением (Положение в Личных кабинетах ( 2020 год - 26.03.20.));;

· горком Профсоюза года выдает денежную премию членам Профсоюза в размере, зависящим от профсоюзного стажа при вступлении в брак, а также при рождении или усыновлении ребенка (Положение в Личных кабинетах ( 2020 год - 26.03.20.));;

· каждый год в Московской городской организации проходят или Спартакиады по 7 видам спорта (минифутбол, дартс, плавание, стрельба, боулинг, шахматы, настольный теннис) или отдельные турниры: стрельба из лука, городошный спорт, бильярд, пейнтбол и т.д.;

· для детей членов Профсоюза в летний и зимний период открываются детские оздоровительные лагеря. Также, дети отдыхают вместе с родителями в ведомственных пансионатах и базах отдыха;

· детям из многодетных  семей во время весенних и осенних школьных каникул выделяются бесплатные билеты в московские театры и цирк за счет средств горкома;

· в дни зимних школьных каникул горком Профсоюза помогает приобретать билеты на Кремлевскую ёлку и другие новогодние представления, а также новогодние подарки;

· успешно развивается в городской профсоюзной организации касса взаимопомощи, позволяющая взять ее членам беспроцентный кредит до 300 тысяч рублей с погашением в течение 12 месяцев (Положение в Личных кабинетах ( 2018 год - Спецбюллетень №5 (208)).
· члены Профсоюза могут стать участником Программы Лояльности Московской Федерации профсоюзов. Программа Лояльности МФП – это комплекс привилегий, направленный на повышение уровня благосостояния членов профсоюзных организаций города Москвы путем получения особых условий при приобретении товаров и услуг (Презентация Мобильного Приложения МФП "Мой профсоюз" в Личных кабинетах (2021 год - 16.03.21)).
Быть членом Профсоюза означает быть защищённым, чувствовать свою причастность к мощной, авторитетной, массовой общественной организации, имеющей богатую историю и опыт работы!
